



2025年9月24日

各 位

会 社 名:ポラリス・ホールディングス株式会社

代表者名:代表取締役社長 田口 洋平

(コード番号:3010 東証スタンダード市場) 問合せ先:取締役兼 最高財務責任者 細野 敏

(TEL:03-5822-3010)

## 本店移転に関するお知らせ

本日、当社の取締役会は、当社並びに当社の子会社であります株式会社ミナシア、株式会社ミナシアトータルサービス、株式会社フィーノホテルズ、株式会社ココホテルズ及び株式会社ポラリス・アジアの本店移転日及び新しい本店所在地につきまして、決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

- 本店移転日(予定)
  2025年10月20日(月曜日)
- 2. 新本店所在地

東京都中央区新川一丁目23番5号 ONE SHINKAWA

(ご参考)

現本店所在地

当社、株式会社フィーノホテルズ、株式会社ココホテルズ及び株式会社ポラリス・アジア 東京都千代田区岩本町一丁目12番3号

株式会社ミナシア及び株式会社ミナシアトータルサービス

東京都千代田区神田小川町一丁目2番地

3. 本店移転の目的

2024年12月に実施した株式会社ミナシアとの経営統合に伴い、本社機能を統合する組織変更を既に実行していますが、本社機能を物理的にも集約することで、業務の効率化及び意思決定の迅速化を図るものであります。

4. 今後の見通し

本件本店移転に伴う当期の連結業績への影響は軽微であり、連結業績予想に織り込み済みであります。

## 5. その他

当社の定款上の本店所在地につきましては、2025年6月26日開催の第151回定時株主総会において、「定款一部変更の件」を付議し、定款に定める本店所在地を東京都千代田区から東京都中央区に変更することにつき、ご承認をいただいております。

以上